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Австрія готує закон проти
шпигунства РФ
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  9 травня 2026, 15:13

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: СЗРУ
Австрія закриває лазівки для російської розвідки

Значна частина персоналу іноземних посольств,
передусім російського, має розвідувальний бекґраунд
і фактично діє без ризику кримінального
переслідування.
Служба військової контррозвідки Австрії AbwA та керівництво
Генерального штабу заявили про посилення загроз з боку Росії, зокрема
шпигунства, диверсій та операцій впливу. На цьому тлі у країні просувають
законопроєкт "Про кримінальну відповідальність за шпигунство"
(Strafrechtliches Spionagegesetz 2026), повідомляє Служба зовнішньої
розвідки України у суботу, 9 травня.

9 березня Міністерство юстиції передало законопроєкт на погодження
коаліційним партнерам – Соціал-демократичній партії (SPÖ), Австрійській
народній партії (ÖVP) і партії NEOS.

За словами начальника австрійського Генштабу генерала Штрідінгера,
значна частина персоналу іноземних посольств, передусім російського, має
розвідувальний бекґраунд і фактично діє без ризику кримінального
переслідування. Проблему загострює те, що австрійська армія застосовує
сумісні з НАТО підходи у військовому плануванні, логістиці, зв'язку,
кіберзахисті та управлінні військами. Отже, є цікавою ціллю для тих, хто
хоче знати, як працює Альянс зсередини.

Директор AbwA Райнхард Рукенштуль конкретизував загрозу. Він пояснив,
що російські спецслужби вже вийшли за межі класичного шпигунства. Нині
в їхньому арсеналі – несанкціоновані польоти дронів над військовими
об'єктами, стеження за інфраструктурою, радіотехнічна розвідка з
дипломатичних будівель, а також залучення цивільних і так званих
одноразових агентів до провокацій і диверсій проти критичної
інфраструктури.

У СЗРУ зауважили, що заяви австрійського військового керівництва
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Австрія готує закон проти шпигунства РФ
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відображають зміни у підходах Відня до безпекової політики.

"Австрія рухається в бік стандартів ЄС і НАТО – у сферах обміну
розвіддaними, кіберзахисту та військової сумісності. Для москви це
означає, що вікно можливостей у центрі Європи", – додали у повідомленні.

Раніше ми писали, що Австрія не переслідує за шпигунство проти інших
держав, що дозволяє Росії зберігати у Відні один із ключових
розвідувальних центрів у Європі. Нині у країні працюють близько 500
російських дипломатів, і приблизно третина з них, за оцінками влади,
пов’язані з розвідкою.

За минулі два роки на дахах будівель, що належать Росії у Відні, з’явилася
значна кількість антен і систем спостереження.

Також повідомлялося, що спецслужба Австрії викрила співробітника
енергетичного концерну OMV, який передавав конфіденційну інформацію
російському дипломату

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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